

# 公益体彩助力2025 济宁马拉松

## 添彩春日活力之约



4月6日清晨,2025济宁马拉松在全民健身广场鸣枪开跑,近2万名选手在现场集结启程,在奔跑中领略历史与现代交融的城市风景。济宁体彩作为赛事的重要合作伙伴,全方位融入本次活动,为这场充满活力的春日之约增添了一抹公益和幸运的底色。

2025 济宁马拉松是济宁市在市级层面举办的首场马拉松赛事,受到社会各界的广泛关注。赛道途经大运河、太白湖、市民公园和荣获“鲁班奖”的济宁文化中心建筑群等重要地标,赛事设置全马、半马、欢乐跑三个组别。素有“孔孟之乡、运河之都”美誉的济宁以崭新的城市活力姿态,热情接纳来自全国各地的运动爱好者,用文化底蕴、人文情怀和美景美食全方位展示了东方圣城的春日魅力。本届赛事亮点十足,精心规划的线路让参赛选手在奔跑中既能感受到现代都市脉络,又能聆听千年运河的悠然回响;邀请济宁当地模范代表到现场观赛,让市民感受榜样力量;创新推出“环保跑”活动,守护绿色清洁赛道;主视觉设计、会标、参赛服装、奖牌等全面融入儒家、运河文化元素,充分体现济宁文化特色。

在这场备受瞩目的赛事中,济宁体彩深度融入,不仅为这场体育盛宴添彩,更让关注赛事的市民看见体

彩、了解体彩、走进体彩。在各类全民健身赛事成功举办的背后,都有体彩公益金的默默支持,为赛事提供重要助力。在比赛起终点,体育彩票标识和乐小星形象用独特的方式为选手加油助威。在赛道途中,各种赛事保障指示牌上均带有体彩标识,全方位擦亮赛事新名片。多名体彩从业人员踊跃报名参赛,他们以矫健的步伐和灿烂的笑容,用奔跑诠释着体彩公益,传播责任、诚信、团结、创新的体彩精神。在全马、半马完赛区,体彩展区“圈粉”无数跑者,让马拉松赛事的魅力得到延伸。他们有的手持运动主题标语,在打卡区定格吸睛瞬间;有的在体验区购彩收获幸运;有的带领家人在保龄球互动游戏中一试高下。体彩工作人员和责任彩票党员服务队在现场开展责任彩票宣贯,通过发放宣传单、开展购彩风格测试等方式,倡导市民养成理性健康的购彩习惯。

当体彩遇上马拉松,公益体彩与全民健身活动碰撞出火花,中国体育彩票品牌形象逐渐深入人心,为城市体育文化发展注入了公益力量。赛事虽已落幕,但体彩的公益步履从未停歇,未来,济宁体彩将持续聚焦体育赛事融合,推动城市体育事业发展再上新台阶。

(殷月)

“文明健康 绿色环保”公益广告

# 低碳环保

# 绿色出行

## 一举一动 尽显文明



济宁晚报 宣